

Выстрел в голову: горловчанин, отдыхающий в кафе, попал на мушку к стрелку

Горловский Медиа Портал
12.06.12 11:21



В субботу, 9 июня, 21-летний горловчанин, отдыхающий в кафе "Кристина" (Центрально-Городской район г. Горловки) внезапно услышал хлопок, почувствовал резкий толчок в голову и стал терять сознание. Кто стрелял и откуда парень пояснить затрудняется.

С диагнозом огнестрельное ранение височной области, черепно-мозговая травма мужчина был доставлен в отделение нейрохирургии городской больницы №2, откуда, после оказания соответствующей помощи, отправился домой.

"Горловский Медиа Портал"